

Вырезка из газеты

ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

от

г. Грозный

28 Август 1960

САРАТОВСКАЯ

ОПЕРА В ГРОЗНОМ

Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского один из сильнейших оперных коллективов страны. Театр обладает богатыми традициями, из его труппы вышли такие, ставшие всесоюзноизвестными, певцы, как Большаков, Шумская и многие другие, с успехом выступавшие затем на сцене государственного Большого академического театра СССР.

В ближайшие дни этот интересный коллектив после гастролей в Кисловодске приезжает в полном составе на гастроли в Грозный. Спектакли Саратовской оперы будут проходить во Дворце культуры имени Ленина, так как помещение театра имени Лермонтова в настоящее время ремонтируется.

Что же покажут саратовцы грозненскому зрителю? Гастроли откроются 6 сентября оперой Ж. Бизе «Кармен». Затем будут показаны гениальные произведения великого русского композитора П. И. Чайковского оперы «Пиковая дама», «Иоланта», балет «Лебединое озеро». Кроме того, в репертуаре гастролей три произведения выдающегося итальянского композитора Д. Верди «Бал-маскарад», «Риголетто», «Травиата», опера Д. Понтии «Джоконда», опера Маэснэ «Манон», балеты И. Штрауса «Большой вальс» и Л. Минкуса «Баядерка».

В спектаклях театра примут участие народные артисты РСФСР Г. Е. Станиславова, В. А. Дубровина, заслуженные деятели искусств В. Г. Широков, И. И. Гольдберг, В. Н. Сайко, народный артист БССР И. П. Сайков и другие.

Музыкальное руководство театром возглавляет народный артист РСФСР Н. А. Шкаровский.

А. ИВАНОВ.